
          
                                       Wetterfahnen aus Kupfer dreidimensionale Motive, Windrichtungsanzeiger aus Messing .   
                                       Die Windrose hat eine Buchstabenhöhe von 8,5 cm.  Material Ausführungen in  
                                        kupfer poliert unlackiert = Standard  
                                       neu: kupfer poliert lackiert       -antik-vitage    - kupfer veredelt  -kupfer mit Silberlack überzogen 
                                       B=Breite, H= Höhe Motiv, GH = Gesamthöhe Angaben ca. Maße 
                                       im Fuß der Befestigungsstange ist ein Gewinde eingefräst (es wird noch zusätzlich eine Gewindestange            
                                       M12 ca. 50 cm benötigt,  altn.  Befestigungsschraube  nicht im Lieferumfang enthalten) 
 

                                                 
        Art.-Nr. WF 802 Golfer              Art.-Nr. WF 135 Adler kupfer veredelt             
            B/H/GH  59/62/113 cm             B/H/GH  52/48/102 cm                                                                                                        
   
   

                         
Art.-Nr. 106 WF  Seeadler          Art.-Nr. 106 WF Seeadler    Art.-Nr. WF 165 Hexe kupfer veredelt        Art.-Nr. 165 WF HexeX 
B/H/GH   56/52/ 100 cm            antik vintage                          B/H/GH  57/32/92 cm                                    antik vintage      
 
 

                     
Art.-Nr.  580 WF Pferd trabend              Art.-Nr. 580 WF Pferd                            Art.-Nr. 580 WF Pferd  
B/H/GH   80/45/100 cm                           antik vintage                                           kupfer veredelt 



                           

 Art.-Nr. 155 WF Kuh            Art.-Nr. 771 WF Hirsch ver-               Art.-Nr.  781 WF Jagdhund     Art.-Nr. 765 WF Terrier  
B/H/GH   57/35/90 cm         edelt    B/H/GH  60/55/108 cm         B/H/GH   71/44/100 cm               B/H/GH  60/51/110 cm 

           
A 
A 
    
Art.-Nr. 203 Gänze auf Pfeil       Art.-Nr. 152 Hirsch              Art.-Nr. 771 Hirsch ²²                 Art.-Nr. 756  großer Hirsch 
B/H/GH   66/44/98cm                B/H/GH   58/68/110 cm          B/H/GH  60/55/108 cm              B/H/GH  75/51/105 cm 

                                              
Art.-Nr. 185 WF Hahn antik              Art.-Nr.  185 WF Hahn                     Art.-Nr. 144 Hahn kupfer       Art.-Nr. 144 Hahn          
B/H/GH   63/52/105 cm                    kupfer veredelt                                  B/H/GH  63/47/100 cm         kupfer veredelt 

   
Art.-Nr. 739 WF Hahn kupfer     Art.-Nr. 739 kupfer veredelt      Art.-Nr. 739 antik vintage X 
B/H/GH  63/60/113 cm 



                  
Art.-Nr.  953 WF Hahn                    Art.-Nr.  953 WF Hahn X                             Art.-Nr. 801 WF Hahn kupfer  X                                       
B/H/GH  75/59/110 cm                  kupfer veredelt                                        B/H/GH   53/50/103 cm                                        
                       

                         
 Art.-Nr. 909 WF Segelschiff X       Art.-Nr. 907 WF Segelschiff  X       
 B/H/GH  62/70/106 cm                B/H/GH  64/56/108 cm            

               
Art.-Nr. 150 WF Schwein            Art.-Nr. 191 Schwein²²                           Art.-Nr.  189 WF Katze mit Mäusen 
B/H/GH   70/36/ 96 cm                    B/H/GH   70/36/96 cm                      B/H/GH   64/75/110 cm  

                       
Art.-Nr.  137 WF Ganz                 Art.-Nr. 137 WF Ganz                  Art.-Nr. 811 WF Seepferd       Art.-Nr. 811 WF Seepferd X 
B/H/GH  74/56/110 cm              kupfer veredelt                              B/H/GH  62/45/90 cm kupfer veredelt     kupfer messing      



                                                                                                             
 
Art.-Nr.  188 WF Banner  X       Art.-Nr. 188 WF Banner         Art.-Nr. 188 WF Banner          Art.-Nr. 207 WF Pfeil mit Verzierung    
B/H/GH   70/60/115                        kupfer veredelt               kupfer mit Silberlack                 B/H/GH   kupfer messing X 
                                         

            
Art.-Nr. 209 WF Pfeil  kupfer                 Art.-Nr. 146 Ente                       Art.-Nr. 10015 WF Pferd auf Pfeil  
messing   B/H/GH  89/50/103 cm        B/H/GH   63/30/90 cm              B/H/GH                         

                                
        
Art.-Nr. 759 Eistaucher                             Art.-Nr. 850 WF Ganz              Art.-Nr. 109 landende Ganz        
B/H/GH  72/51/104 cm                             B/H/GH   75/57/113 cm             B/H/GH   71/37/100 cm                 
   

                                             
   Art.-Nr.  204 WF Pferd                      Art.-Nr.  204 WF Pferd kupfer²²                             Fuß mit  Gewindefräsung  M12                                   
   antik vintage                                       B/H/GH  57/34/95 cm                                             für große Wetterfahnen                                         



                                          Mittelgroße Wetterfahnen  mit Universalhalterung als Befestigung 
                                           

               
Art.-Nr. 569 WF Hahn silber      Art.-Nr. 569 WF Hahn   X                  Art.-Nr. 569 WF Hahn                       Art.-Nr. 569 WF Hahn 
  B/H/GH   57/37/72 cm             kupfer veredelt                                 kupfer  messing                                  antik vintage 

                
Art.-Nr. 431 WF Adler            Art.-Nr. 431  WF Adler                         Art.-NR. 431 WF Adler X 
B/H/GH   37/44/79 cm           B/H/GH   37/44/79 cm                        antik vintage                    
 

                            
Art.-Nr. 415 WF Hahn kupfer                        Art.-Nr.  415 WF Hahn                  Art.-Nr. 430 WF   Schwein 
 veredelt  B/H/GH   55/32/67 cm                        kupfer messing                                   B/H/GH   54/31/66 cm 
                                                                                            
    

                                                                                        
Art.-Nr. 415 Hahn silber            Art.-Nr. 417 WF Kuh²²                Art.-Nr. 416  WF Pferd X                  incl. Universalhalterung 
 veredelt                                            B/H/GH   55/33/69 cm                B/H/GH   55/32/67 cm                      mittelgroße WF                   



  
 

                              
Art.-Nr. 446 WF Segelschiff ²² X        Art.-Nr. 433 WF Pfeil verschnörkselt²²    Art.-Nr. 999 kupfer           alt. In Edelstahl X 
 B/H/GH   54/34/70 cm                     B/H/GH   37/44/79 cm                              B/H  42/80 cm                     
 

 
Art.-Nr.  WF Jahreszahl Edelstahl 
B/H  76 /94 cm  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Kleine Wetterfahnen  für  Gartenhäuser  oder Tisch-Modelle      
                

                                    
 
  Art.-Nr.  814 WF Minipferd            Art.-Nr. 816 WF Hahn                                 Standfuss                  altn.  Doppelgewinde für  
  B/H/GH    25/19/40 cm                   B/H/GH   22/28/49 cm                                                         Dachbefestigung (Vordächer)                             
 
                  
               
                                                                                                            



                 
 
Wetterfahnen aus Edelstahl sandgestrahlt – grundiert, bemalt und mit Hochglanzacryllack versiegelt 
                        Incl. Befestigungsmaterial und Montageanleitung 
                                                                                           

                                 
 
Art.-Nr. 101707  WF Jahreszahl                    Art.-Nr. 101735   WF Jahreszahl                 Art.-Nr. 301 WF Bayr. Löwe ca. 92 cm 
                              ca. 85 cm                             mit Himmelsrichtung ca. 100 cm               Art.-Nr. 301 WF Bayr. Löwe ca. 58 cm 
 
 

                                   
 
      Art.-Nr. 302 WF Dachdecker                      Art.-Nr. 305 WF Zimmermann            Art.-Nr. 101716 WF Feuerwehrmann 
                             ca. 111 cm                                                     ca. 95 cm                                                       ca. 100 cm 
 

                           
 
Art.-Nr. 101721 WF Metzger                          Art.-Nr. 101709  WF Maurer                    Art.Nr. 101722  WF Bäcker 
                             ca. 112 cm                                                           ca. 120 cm                                                  ca. 110 cm 
 



      

                    
 
Art.-NR. 304 WF Sternengucker ca. 92 cm    Art.-Nr. 300 WF Anker/Leuchtturm        Art.-Nr. 307 WF Schlafwandler ca. 100cm 
                304a                                  ca. 55 cm                                              ca. 100 cm                                 
 

                   
 
Art.-Nr. 309 WF Pferd  braun                     Art.-Nr. 309  WF Pferd  weiss grau              Art.-Nr.  101736 WF Pferd  ca. 93 cm 
                      ca. 100 cm                                                       ca. 100 cm                                Art.-Nr.  101736a                  ca. 65 cm 
 

               
                 
Art.-Nr. 101729 WF Kuh                                    Art.-Nr.   101815 Katze grau gestreift           Art.-NR. 306 WF Storch 
                            ca. 90 cm                                                                 ca. 55 cm                                                     ca. 110 cm 



        
 
Art.-Nr. 101801 WF Hahn mit Jahreszahl           Art.-Nr.  101800 WF Hahn  mit WR                 Art.Nr. 101700 WF Hahn mit WR 
                             ca. 63 cm hoch                                                          ca. 67 cm                                                           ca. 108 cm 
 

                
 
  Art.-NR. 101701 WF Hahn mit WR                Art.-Nr.   101732  WF Kaminkehrer              Art.-Nr. 101705 WF Hexe 
                                ca. 100 cm                                                            ca. 95 cm                                          ca. 115 cm 
 

            
 
Art.-Nr. 101809 WF Max und Moritz             Art.-Nr. 101708 WF Eulenspiegel ca. 85 cm     Art.-Nr. 101731 WF Hexe ca. 90 cm 
                             ca. 56 cm                                               101708a                             ca. 56 cm                   101731a                 ca. 68 cm 
 
 
 
 



 

            
 
Art.-Nr.  101814  WF Katze gelb-braun                                                           Art.-Nr. 101733 Wikinger Schiff 
                               ca.  54 cm hoch                                                                                    ca. 88 cm                                                                        
 

                                                   
 
Art.-Nr. 101010 WF Schlafwandler klein                                                       Art.-Nr. 101720 WF Drache 
                             ca. 62 cm                                                                                                              ca. 90 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


